

淮滨:农场主张明勤的丰收季



张明勤父子三人正在田间忙碌。

王长江

雨过天晴,当日的太阳像火一般照晒着大地。

一望无际的麦田里是割的割、拉的拉,全家老少齐上阵,田野里一片繁忙的景象。这便是日前笔者一行几人在淮滨县固城乡采访种田大户、全县首位家庭农场主张明勤时,见到这家人2015年麦收的情景。

今年52岁的张明勤,是淮滨县栏杆镇欧坡村人,2011年在东北种了20多年地的他,毅然决定回乡种田,可耕地从当初的1000亩发展到现在的1800亩。2013年,张明勤筹资70多万元,添置了收割机、拖拉机、旋耕机、插秧机等12套大型农具,农业生产全部实现机械化。邻近村民一见面都称他为“种地好手”,他自己也风趣地说:“我是农民,只会种地。”

6月5日,笔者来到位于淮滨县固城乡东北部的一处麦田边,采访了这位种粮大户。“由于气候原因,今年小麦减产,不过我今年种的700多亩小麦,平均亩产仍有1000多斤,与往年比,只是稍微减了一些。除去耕种费用,今年我还要挣个几十万元。”张明勤十分自信地告诉笔者。

虽然今年收麦时天气阴晴不定,但张明勤自有打算。农场开镰时,全家男女老少齐上阵,且分工明确。张明勤负责总调度,妻子方义霞负责晒场,大儿子张刚、三儿子张冬,一个负责收割,一个负责运麦子。张明勤说,等二儿子张强从外地回来,他们就可上两台收割机。一台机器就收割了50多亩,待两台机器同时上,四五天时间就会结束这场麦收战斗。

采访结束已是下午6时,只见张明勤的收割机和运麦车仍在不停忙碌着。

县区传真

平桥区平西办事处企业养老保险扩面征缴

扎实有效推进

信阳消息(曹紫薇)今年以来,平桥区平西办事处企业养老保险扩面征缴工作取得了良好成绩。截至目前,办事处辖区已新有64人顺利参保,参保人数还在不断增加。

为确保此次扩面征缴活动扎实有效推进,办事处明确责任,将征缴任务进行层层分解,落实到各居委会,并结合任务目标完成情况,及时召开工作调度会议,确保扩面征缴工作顺利开展。为进一步宣传企业养老保险政策,办事处工作人员主动上门,深入辖区内新立企业、扩面重点企业进行走访,讲解养老保险征缴的意义和重要作用。

浉河区谭家河乡积极创新综治联动机制

筑牢稳控防线

信阳消息(彭延斌)去年以来,浉河区谭家河乡按照“保稳定、创安全、促发展”的工作思路,积极创新综治、信访、安全生产社会稳控部门联动机制,社会治安状况呈现出平稳的态势,群众的安全幸福指数得到了明显提升。

据悉,该乡积极创新工作思路,建立了由综治、信访、安全生产3个部门参加的社会稳控部门联动机制。每月按时召开社会稳控部门联席会议月例会,把平安建设、信访稳定、安全生产等三项涉及社会安全稳定与防控的工作一起部署,一起发挥作用;建立健全了社会稳控部门信息共享机制、联合行动机制和回访巩固机制,在认真解决影响社会稳定的矛盾和问题的同时,落实好社会稳定风险评估制度,积极预防和减少新的社会稳控问题的发生,极大提升了治安防范力度和人民群众的安全感、满意度,为茶乡经济社会发展创造一个安定和谐的环境。



近年,平桥区龙井乡积极把种足种好烟叶生产作为农民增收和乡里的支柱产业来抓。乡里先后建起了烟叶育苗工厂、烟叶烘烤工厂,基本实现了烟叶工厂化生产。今春以来,由于广大烟农科学种植,加强烟田管理,目前烟叶长势良好,又将迎来烟叶生产的丰收年。图为近日,平桥区龙井乡干部(左二)在洪山寺村齐古井组烟田指导烟农加强烟叶后期生长管理时的情景。李建设 刘高潮 摄

“东方之星”翻沉事件

平安疑似客户 109 名预估理赔逾 1100 万

“东方之星”号客轮翻沉事件发生后,中国平安立即成立应急工作领导小组,连夜调派公司人员赶往现场,展开客户救援信息排查等工作。截至6月4日19时,中国平安共排查出可能涉及客户109名,旅行社(共保)1家,预估理赔金额达1114万元。与此同时,中国平安迅速安排向客船家属提供全程陪护和心理疏导服务,截至6月4日,已向28名客户家属提供全程陪护服务,并有6名客户家属接受了心理健康咨询专家的心理疏导。

据悉,109名疑似客户中,涉及平安人寿客户65名,被保险人42名、投保人23人,42名被保险人涉及的基本保额约为220余万元。平安产险共排查疑似客户32名及旅行社1家,涉及产险责任范围内最大赔偿限额669.2万元。养老险疑似客户11名(已核实出险6名,均为失踪状态),保额200万左右。健康险确认客户1名,保额约为25万元。疑似客户多分布在江苏、上海、天津、重庆、安徽等地。事故发生后,受公司委

托,平安人寿总经理助理李文明第一时间赶赴湖北监利县统筹平安的应急处理工作,牵头成立平安各家专业公司现场指挥联合小组,通过多渠道收集事故信息并展开客户排查核实工作,推出主动理赔、安排就医住院、为客户探视亲属提供免费交通和住宿费用等多项服务举措。后续,中国平安将持续密切关注事故处理的最新进展,动员一切可以动员的力量,第一时间提供救援理赔等服务。(平安)